

三季度GDP增速升至7.8%,专家认为 中国经济已触底反弹

微言

强调“下沉一级”
监督一把手,更能摸清一把手的情况,尤其是以前的情况,因为领导干部已经不在任上,别人也就不怕他了,更愿意反映情况。

——中央巡视组今年第二轮巡视工作即将展开,中央党校教授谢春涛在接受新华社记者采访时表示,此次中央巡视加强一把手监督抓准了反腐败的关键。

发布

江苏3项行政事业性收费 下月取消

记者24日从财政部获悉,财政部会同发展改革委近日发出通知,决定自2013年11月1日起,取消314项各省、自治区、直辖市设立的行政事业性收费。(其中涉及江苏的有3项收费:锅炉压力容器安全监察机构行政性收费;拘留人员伙食生活费、医疗费;市场登记注册收费——编者注) 据新华社

医卫

人感染H7N9病例 或再出现

最近,浙江新增了人感染H7N9病例。北京市疾病预防控制中心相关负责人24日表示,随着天气转冷,人感染H7N9禽流感病例可能会继续出现。“目前H7N9禽流感发生大规模流行的可能性较低,将以散发病例为主。” 据新华社

外事

中印重申

不将军事能力用于针对对方

外交部发言人华春莹24日说,中印日前签署的边防合作协议重申双方不将其军事能力用于针对对方,承诺继续保持中印边境实控线地区的和平、稳定与安宁。

华春莹说,签订中印政府边防合作协议是辛格总理此次访华的成果之一,“中方有决心、有能力与印方共同努力,继续保持好中印边境地区的持久和平与安宁,为中印关系长期健康稳定发展创造有利条件,提供重要保障。” 据新华社

中国经济增速在经历连续两个季度相对疲软后,第三季度出现反弹。国际机构和经济学家普遍认为中国政府稳增长、调结构、促改革的政策正在生效,认同中国经济“稳中有升、稳中向好”的发展态势。市场也对中国经济“硬着陆”的担心逐渐退去。多数机构和专家相信,中国经济能够实现7.5%的官方增长目标。 综合新华社

国家统计局18日发布数据,三季度中国经济同比增长7.8%,增速高于二季度的7.5%,也高于一季度的7.7%。国务院日前召开的常务会议认为,三季度中国经济稳中向好,而且中国经济发展内生动力增强,结构调整和产业升级呈现积极变化。

对中国经济的反弹,投资银行和分析机构早有预期。巴克莱首席中国经济学家常健说,中国经济增速反弹在预料之中。巴克莱认为,7月以来中国政府的政策重点转向“稳增长”,加快基础设施投资、改善信贷分配和降低出口商和中小企业成本等措施有效推动了经济增长。

美国智库卡内基国际和平基金会高级研究员黄育川说,第三季度7.8%的增速表明中国经济已经触底反弹,之前一些人士认为中国经济急剧减速或者出现“硬着陆”的判断有很大缺陷。

对于中国经济全年增长前景,巴克莱表示乐观,维持全年7.6%的增幅预期。日本大和总研经济学

家斋藤尚登也发布中国经济报告说,中国经济1至9月份增长7.7%,2013年全年有望达成中国政府提出的7.5%的增长目标。

而中国经济增长提速,对正面临困境的世界经济来说也是一剂强心剂。英国《金融时报》网站报道说,中国经济是世界经济的亮点。

只是,在为中国经济“稳中向好”喜悦之余,结构性挑战依然不容忽视。

国家统计局的数据表明,今年第三季度,投资对经济增速贡献最大,为4.3个百分点,消费为3.5个百分点,而净流出则拉低经济增速0.1个百分点。推动经济增速反弹的主要动力仍是投资,经济改革和转型仍旧紧迫。

黄育川认为,中国仍有诸多抑制消费和拉低投资回报率的扭曲因素,消除这些因素可以帮助提振经济增长和减少宏观经济的不平衡,户籍制度改革、减少地方政府过度的基础设施建设都是重要途径。

对于中国经济再平衡的前景,

美国PNC金融服务集团高级国际经济学家威廉·亚当斯也看到了希望。他说,中国收入增速特别是农民工收入增长相当快,这是中国消费市场增长以及中国经济转向消费导向型的一个重要要素。

英国经济分析机构凯投宏观首席亚洲经济学家马克·威廉姆斯也认为,三季度居民消费对经济增长的贡献有所上升,以及前三季度中国城乡居民可支配收入增幅跑赢总体经济增长等是最新经济数据的亮点之一。

《中国的经济状况也许比看上去更好》——《金融时报》亚洲版主编戴维·皮林最近的这篇文章引起很大关注。他在文章中提出,虽然外界还是有不少人认为中国经济仍更依赖投资驱动,但中国向消费增长模式的转变或许已经持续了一段时间。

威廉姆斯说,从工业和投资数据来看,预计四季度中国经济增速会放缓。“但这也是我们所欢迎的,因为中国正需改变过去长期以来对信贷扩张和投资的依赖。”

苏五汽油31日启用:92号7.79元/升 当天“巧遇”调价窗口开启,具体售价以省物价局公布为准

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报记者从江苏省物价局获悉,从10月31日零时起,包括南京、无锡在内的沿江八市开“喝”苏五汽油,汽油价格每升将提高0.0374元。加价的同时,汽油标号也有改变,比如现在93号国四汽油改为92号苏五汽油,每升涨近4分钱后,售价为7.79元/升。而按成品油调价新机制,10月31日迎来新一轮调价窗口开启。

据悉,目前江苏沿江八市的多数油站基本完成置换,或者在最后的收尾阶段。根据江苏省物价局的公告,升级后的苏五汽油要在现行国四标准上每吨提高50元,即每升提高0.0374元。提价的同时,汽油标号也有修改,比如93号国四汽油改为92号苏五汽油,每升7.79元/升。90号国四改为89号苏五,最高零售价7.35元/升;97号国四改为95号苏五,最高零售价8.23元/升。

苏五汽油最高零售价		
升级后的标号	现在标号	价格
89号苏五汽油	90号国四汽油	7.35元/升
92号苏五汽油	93号国四汽油	7.79元/升
95号苏五汽油	97号国四汽油	8.23元/升

制图 李荣荣

值得注意的是,10月31日启用苏五汽油的当天,也是新一轮成品油调价窗口开启日。按照多家分析机构的预测,预计本轮成品油跌幅在40元/吨的水平,再累计上一轮油价跌幅,本轮成品油下调幅度可能在70元/吨。但考虑到原油变化不确定性,所以暂时油价变动趋

势还不明晰,要看31日之前的国际油价走势。

目前,沿江八市的93号国四油每升7.75元,升级到苏五后基本每升加近4分钱。而省物价局也表示,如果遇到国家发改委调整油价,具体售价将以江苏省物价局官网公布的最新消息为准。

精要



新华社重点报刊
第5110期
总第6076期

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net
官方微博/@现代快报
官方微信/现代快报
地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户:
发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:
发送短信到10659396060
3.联通用户:
发送短信到1065596060

封面叠主编 吴明明
头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

法|制

“篡改生产日期担责” 有望入法

记者从十二届全国人大常委会第五次会议获悉,关于修改消费者权益保护法决定草案,已根据本次常委会审议意见作了最新修改,建议表决稿已印发会议。草案明确篡改商品生产日期担行政责任、进一步细化网购无理由退货制度、确定关于修改消费者权益保护法的决定实施日期。 据新华社

失信被执行人名单 上网可查

全国法院失信被执行人名单信息公布与查询平台24日正式开通。查询网址:www.court.gov.cn。 据新华社

生活更更好

换季大清库

五星全品类换季大促, 这个季节的不仅是温度,还有价格!

彩电7折起 厨卫6折起 电脑数码7折起 样机5折起

老板厨电全场6.8折起 TCL彩电超级内购会 最高直降2000元

2013
活动时间:
10.25-10.28

8
折起

8
折起

7.5
折起

广告内容仅供参考,最终以店内实际为准,各活动不累加,解释权归主办方所有,详情请咨询各门店。

BEST BUY 百思买全球连锁企业
客服电话 400-828-6666
欢迎加入“南京五星电器”官方微信